

# 全市通车高速达到6条309公里

初步形成四通八达“丰”字型高速公路网络体系

本报聊城11月7日讯(记者 张超) 7日,记者从“12345”市长热线获悉,目前全市通车高速公路达到6条309公里,初步形成了四通八达的“丰”字型高速公路网络体系。目前在建的青兰、高东高速建成后,全市高速公路通车里程将达到472公里。

截至10月底,全市累计完成高速公路建设投资14.4亿元。今年以来完成投资3.3亿元,开工以来累计完成10.5亿元。青兰高速路基工程完成79%,涵洞工程完成96.6%,桥梁工程完成

91.2%,路面工程完成23%,房建主体工程完成71.3%。今年以来完成投资11.1亿元,占年度计划的102%。开工以来累计完成37.4亿元,占概算总投资的46.4%,计划明年建成通车。高东高速拆迁工作已经完成,施工、监理单位已进驻工地,正在陆续展开路基土方和桥涵施工,计划2020年建成通车。

在加快推进高速公路建设的同时,今年全市普通干线公路建设也取得了顺利进展。截至10月底,全市累计完成普通干线公路建

设投资7.83亿元,其中完成部省投资2.78亿元。所有6项131.3公里的续建工程,除了省道249莘县阳谷绕城改建工程京九铁路跨线段外,其余全部完工。4项101.2公里的新建项目中,省道315临清境内、省道324东阿境内2大修工程路面基层全部完工,面层施工完成60%。国道240莘县境内、国道309冠县境内2项改建工程,路基施工正在进行,路面、大中桥施工和监理单位已经进场,驻地和场站建设基本完成。此外,市大外环建设取得了新进展,征迁工

作接近尾声,路基备土和小桥涵施工全面展开,路面、大中桥前期工作加快推进。

全市干线公路通车方面,截至目前,全市干线公路通车里程达到了1480公里,其中高速公路309公里,普通国省道1171公里。所有8个县(市区)中除了东阿外,其他7个县(市区)全部直接通了高速公路,二级及以上公路里程占国省道总里程的100%。普通国省道优良路率为92.3%,其中国道优良路率93.1%,省道优良路率91.6%,全市干线公路网的通达能力进一步提升。



为广泛深入地开展拥军优属活动,聊城大学商学院志愿者于聊城市复退军人医院组织开展了“走访复退军人,真情点滴在心中”活动。志愿者们带着水果来到医院,与复退军人爷爷坐在一起畅谈过往热血历史。志愿者们询问了老兵们的生活状况、日常生活并关心了他们的身体健康。老军人们对志愿者的到来热烈欢迎并热情交谈。此次活动,增强了学生们爱国拥军的观念,让大学生志愿者们学习到了军人们的优良品质,励志为祖国建设作出自己应有的贡献。记者 李军 通讯员 侯文帅 摄影报道



作为中华文明瑰宝的中医学是中国传统文化的重要组成部分,是当今仍在发挥重要作用的传统科学。为了进一步了解中医文化对人类的作用,近日,聊城大学商学院志愿者于聊城市柳园街道中医诊所举办“品读中医文化,追求健康生活”活动。志愿者了解中医文化,体验草药的煎熬工作,学习身体穴位分布,观看针灸医治过程,感受中医按摩手法,并交流心得与感受。此次活动增进了志愿者对中医药的兴趣,有利于同学们进一步了解中医,传承中医文化。记者 李军 通讯员 钟希钢 李萌竹



11月9日是国家消防安全日,为让学生们深入的了解消防安全知识并具备自救能力,近日,聊城大学商学院志愿者于11号教学楼举办了消防安全知识讲座。讲座之初,志愿者为大家讲解了基本消防安全知识,旨在使大家形成基本消防观念。随后,志愿者又介绍了常规消防设施的使用,并进行了现场演示,使大家有了更直观的了解。此次活动提高了同学们的安全意识,并使同学们了解到面对突发状况的处理方式。

记者 李军 通讯员 邵凯家 摄影报道

## 厂房出租

出租原聊城棉花库一处(聊堂路周公河西路北),占地135亩,交通便利,水电齐全。有砖混仓库10栋(1万平方米);钢结构仓库6栋(1万平方米);铁路专用线2条;货台面积3千平方米;露天仓库1万5千平方米(已硬化);办公用平房10间(250平方米)。可整体出租,也可分租,有意者价格面议。联系人:高经理13963006556 王经理15263560016

相关链接>>

## 今年累计完成路面挖补14.4万平方

按照“建养管并重”的思路,市公路局着力加强公路养护管理工作。今年以来累计完成路面挖补14.4万平方,刷油17.4万平方,处理路面裂缝32.6万延米;先后维修桥梁18座,

投入危桥改造资金546万元。

同时,加强执法队伍建设、公路保护力度和公路安保设施的维护和管理。今年以来累计巡查公路132万公里,处理路政案件94起,

清理乱搭乱建294处、经营摊点513处、占路集市贸易61处;对全市所有普通干线公路缺失和不清晰的标线全部进行了施划,对非公路标志进行了集中清理,累计施划标线19.6万平方

(折合二级路施划2实线1虚线为544公里),清理非公路标志1335块,为公众出行提供安全通行环境的同时,有效保障了全省重大活动的顺利开展。

本报记者 张超

## 前三季度高唐县社会民生支出达14亿元

占到财政总支出的80%以上

本报聊城11月7日讯(记者 张超) 7日,记者从“12345”市长热线获悉,1—9月,高唐县用于社会民生方面的支出达14亿元,占到财政总支出的80%以上。截至目前,全县在建亿元以上外来投资项目15个,计划总投资53.3亿元,到位资金24.7亿元;签约招商引资项目54个,计划投资额108.5亿元。教育事业实施第三期

学前教育三年行动计划,2处农村学区幼儿园完工,5处主体在建;新招小学一年级、初中一年级,严控在标准班额内,所有超过60人的班级新学期全部化解。民生保障不断增强,发放创业担保贷款420万元,新增城镇就业4605人;完成养老保险扩面700余人、城乡居民和职工医疗保险扩面1867人;残疾人精准康复服务水平全面

提升,覆盖率达90%;高龄补贴、失能老年人护理补贴等全面落实;累计发放城乡低保、特困人员供养和医疗救助资金2660万元;落实低保家庭老年人高龄补贴349万元;为4813名优抚对象发放抚恤补助和生活补助资金1600万元。

文化卫生服务方面,成功举办“书画活动月”系列活动15场;广泛开展文化惠

民活动,开展各类演出110余场,放映公益电影3000余场;在12个镇街建成文化馆、图书馆分馆,实现文化共享。县医疗保健中心建设明显提速,门诊楼全部完工,病房楼完成90%,年底可交付使用;人和医养中心主体已完工;全面推开家庭医生签约服务,已签约5.1万余人,卫生计生免费工程惠及群众2.1万余人。

## 全市社区、校园末端投递服务提升

每天派送快件达万余件

本报聊城11月7日讯(记者 张超) 为保障快递市场健康发展,聊城市邮政管理局提升综合监管效能,构建快递服务质量管理体系,加强市场检查,规范市场秩序。截至目前,全市重点品牌安全管理机构已经建立53个,安全管

理人员队伍达110人。针对社区、校园末端投递突出问题,聊城市邮政管理局开展专题调研,听取快递企业意见建议,鼓励支持快递企业积极探索利用现有资源,提升末端投递服务。截至目前,全市社区末端服务平台

“一剑达”已开设30家、“小红马”已开设20家,每天派送快件超过10000件;高校末端服务平台元创易站1家、近邻宝2家,与一剑达、小红马并存,分布在校园内。每天派送快递件约12000件,服务三所大学院校近5万人。

元创易站和近邻宝总部均在北京,为大学提供专业服务,管理规范,采用先进的智能物联网技术,门店+智能箱的模式,学生可以通过手机实现遥控开门取件。可满足大学生集中取件的需要,并实现24小时取件。

## 聊大学子走进鸿福老年公寓献爱心

本报聊城11月7日讯(记者 张超 通讯员 杨如茜 张依) 近日,来自聊城大学生命科学学院的大学生们来到聊城市鸿福老年公寓举办“牵手夕阳红,温暖老人心”主题志愿活动。

当天,志愿者们为老人们准备了一系列精彩的节目,舞蹈、歌曲、剪纸、相声、戏曲等。一支精彩充满活力的舞蹈瞬间带动了现场的气氛,洋溢着青春活力的舞蹈展现了年轻志愿者的热

情,也引得老人们的阵阵掌声。随后鸿福公寓的老人们亲自上台演唱,歌曲代表了老一代人的热情与活力,浑厚的歌声令大家震惊不已,展示了老当益壮的风采。

演出结束以后,志愿者们把自己利用课余时间精心准备的剪纸作品送给了在场老人。在这秋末冬的季节,为鸿福老年公寓的老人送来了温暖,带来了欢乐,活动结束后志愿者与老人合影留念。

据了解,本次活动不仅



志愿者把精心准备的剪纸作品送给老人。

培养了同学们无私奉献、服务社会的崇高精神,同时有效继承和发扬了中华传统

美德,也为今后同学们高尚品质的形成奠定了良好基础。